

文娱

开发商强拆八座宋元粮仓

属镇江大运河遗址,曾入围2009年度全国十大考古新发现

本报讯 “离上次来才一个月,这里已经从考古遗址变成了建筑工地。大运河沿线从未发现过这么有价值的遗址,被毁掉实在令人心痛!”4日,面对记者,南京博物院考古所所长古继根痛心疾首。他说的这处考古遗址在镇江双井路如意江南楼盘工地,该楼盘总投资40亿元,据称将被建成镇江“最为高尚的现代商务居住社区”。而恰恰是这里,曾是古代大运河与长江交汇处,历代漕运粮仓所在地。去年,南博和镇江市博物馆在此发现了宋元粮仓、元代石拱桥、明清驿站和衙署,这些都是镇江作为运河漕运枢纽的实证,该项目因此入围2009年度全国十大考古新发现。

已有8座宋元粮仓全部被毁
记者5日来到现场,只见数

十万平方米的工地上,挖掘机正在忙碌,不时有渣土车进出卷起阵阵黄土。一半以上的地面已被挖至一层或两层楼深,布满密密麻麻的水泥桩。在繁忙的工地上,只有那座断掉的元代古桥尚在。

据悉,该遗址内共发现13座宋元粮仓。但在如意江南楼盘施工范围内的8座已全部遭毁,其中一、二号仓已经打桩,只剩部分仓基,另外6座已被破坏殆尽。其他考古发现如明清时的京口驿、古运河的河道,也均已遭到破坏。

“保护令”未能阻挡遗址遭破坏

令人关注的是,这是在国家和省级文物部门三令五申责令保护的情形下发生的。去年12月,南博组织专家现场论证保护方案;今年1月8日,国家文物局正式发函提出保护要求;1月



在建楼盘的沙盘

考古遗址绝大部分已遭破坏。

23日,国家文物局文保司负责人与著名考古学家徐光冀等一行赴现场视察,提出要将粮仓、古桥、河道、驿站和衙署作为整体加以保护。然而就在2月3

日,施工单位开始在遗址上打桩。鉴于破坏加剧,省文物局3月份召集镇江文物部门和建设单位相关负责人举行专题会议,达成“考古先行、整体保

护”的共识。

然而,一道道保护令未能阻挡遗址遭破坏的命运。“建设方每次都答应得好好的,但施工从来没停止过,甚至考古队天天还在现场,第二天挖掘机就来‘接班’了。”林留根告诉记者。

在如意江南售楼处,售楼小姐却向记者热情介绍:“这是古代的天下粮仓,楼盘起步价在1.2万元以上,推出了722套房源,已经有1000多人登记。”记者问及考古发现会不会影响楼盘建设时,对方回答得很干脆:“不会,下个月我们就开盘了。”

在逐利与文化遗产保护的博弈中,镇江的宋元粮仓又一次成为牺牲品,开发商的强势与文物保护的乏力形成了鲜明反差。这再一次警醒人们:如果没有行之有效的问责制,文物保护只能扮演弱者的角色。

据《新华日报》

吴冠中骨灰将撒入大海

本报讯 著名美术家吴冠中于6月25日在京逝世,享年91岁。记者获悉,吴冠中有遗愿要将骨灰撒入大海。追思会初步定在8月29日,这一天也是吴冠中的生日。

记者近日从吴冠中家人处获悉,吴老生前曾表示要将骨灰撒入大海,届时家人会尊重这一遗愿。与此同时,吴老的追思会则初步定在8月底举行。清华美院前副院长长卢新华告诉记者,现在大家打算将追思会时间定在吴冠中生日那天,因此极有可能是8月29日开追思会。

(李健亚)

《等着你回来》顺利过审

本报讯(记者 倪自放) 由李小璐与F4型男吴建豪联袂主演的香港“鬼片”《等着你回来》顺利过审,将于7月底在内地公映。

《等着你回来》一改以往香港“鬼片”单纯以血腥和音效制造恐怖路线,主打精致和心理牌,在审查时除了被要求更改片名和删掉不到10秒钟过于血腥的镜头外,李小璐与吴建豪大量挑战恐怖和情色尺度的对手戏都得以完整保留。《等着你回来》以轰动整个东南亚的真实“鬼故事”为蓝本进行创作。上世纪30年代,新加坡最有名的“鬼街”牛车水,发生了一件骇人听闻的“灵异”畸恋。广昌堂三少爷崔正广离奇失踪,警方多方搜寻未果,而与他相好的舞女小芙蓉也惨死浴缸。10年后,一个长相酷似崔正广的广州打工仔在广昌堂密闭的阁楼上发现了不可告人的秘密,那个10年前就已殉情自杀的舞女小芙蓉似乎复活了,成了故事真正的主角。

《等着你回来》是李小璐首度尝试惊悚题材,在片中她扮演美艳舞女小芙蓉,殉情后以一个女鬼的形象出现。偶像型男吴建豪也首次挑战“一人分饰两角”的内心戏——从浪荡的翩翩公子到懦弱的草根子弟。



最近在厦门忙于《夏家三千金》拍摄的“甜心精灵”唐嫣,抽空拍摄了全新夏季写真。此次,唐嫣化身田园少女,在北京意大利农庄出境,尽展温馨笑容。

闻玉

传李少红令女演员集体整容

本报讯 明星整容不是稀奇事,但剧组为了拍戏要求演员集体整容还是头一次听说。5日记者无意中从一位圈内人士口中了解到,由于李少红对演员的脸形、形体要求颇高,在她的授意下,新《红楼梦》剧组部分女演员竟集体到北京一家美容机构做了整容手术。

“据说为了演员们上镜更好看,更符合剧中角色,李少红专门让她们到医院找战博士整容。整得最多的是瘦脸,剧组需要很多瓜子脸。另外还有隆鼻、局部抽脂和弄牙齿的。”据该人士透露,美容机构的战博士给很多明星做过整形手术,和李少红也是很熟的朋友,除了《红楼梦》剧组演员,黄晓明也去整过两次鼻子。

4日下午,记者伪装成需要整形的客户,致电北京该医疗美容门诊,一位任主任接听了记者的电话。记者表示听说新《红楼梦》剧组也有整容过,任主任兴奋地回答说:“是啊,前不久一起来了十多位,都是找战博士做的。”据她透露,演员们个个都是抱着电脑来的,里面有她们在新《红楼梦》中的定妆照。“都是导演说哪里哪里还有缺陷,她们才一起来整容的,有的局部抽脂,更多的是垫下巴和瘦脸。”至于具体有哪些人,任主任回答说因为人太多了,记不清楚。

(据《长江日报》)

周星驰:我和梅西挺像的

《长江七号爱地球》动画版将于7月9日全国公映,监制周星驰和配音徐娇,导演袁建滔一同亮相宣传。任上市公司执行董事的周星驰坦言会减少表演工作,他在采访中还透露了自己喜欢梅西的原因。

2008年,外星狗“七仔”为了救周小狄的爸爸耗尽可能量。2010年,这坨比起狗来更像棉花糖的家伙在《长江七号爱地球》里复活,虽然名字与《长江七号》如出一辙,但换上卡通外壳后,同样的角色身上却发生了完全不同的故事。影片将于7月9日全国公映。周星驰说自己热爱动漫,拍摄两部“长江七号”的动力是:

“看到小朋友开心,会有兴奋的感觉。”国产动画片在内地甚少受票房待见,虽说有自己的金字招牌在,但周星驰对票房并不放心,只是说:“中国小朋友必须有自己的动画片啊!我不能想象没有卡通的童年。”对于工作,周星驰说自己从来都是创作人,现在公司规模比较大,非得去找很多人帮忙,要花很多时间在在这方面,相对来说幕前的工作会减少一点。

说到世界杯期间力挺梅西,周星驰称喜欢他是因为“我觉得我们很像啊,都是出身穷人家的孩子,我们都很老实”。

(王尚)



欢欢少儿艺术团开团

本报讯(记者 赵晓峰) 6日,济南电视台欢欢少儿艺术团宣告正式成立。欢欢少儿艺术团隶属于济南电视台少儿频道,是济南市少年儿童综合文艺表演团体。设有合唱团、舞蹈团、戏剧团,小主持俱乐部、小模特队等分支机构。开团后,该团将以“歌、舞、演”为特色,结合国际先进的艺术理念,培养孩子的艺术技能、艺术气质和艺术修养。

Table with 4 columns: 代码 (Code), 名称 (Name), 收盘涨跌幅 (Close Change), 点评 (Review). Contains a list of stock market data for various companies.